
Hätten Sie Interesse an der Nutzung von Strom aus einer Photovoltaikanlage auf dem Dach des von Ihnen
bewohnten Hauses? 

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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Welche Gründe würden aus Ihrer Sicht dafür sprechen, Strom aus einer Photovoltaikanlage auf dem Dach
des von Ihnen bewohnten Hauses zu beziehen? 
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Welche Gründe würden aus Ihrer Sicht dafür sprechen, Strom aus einer Photovoltaikanlage auf dem Dach
des von Ihnen bewohnten Hauses zu beziehen? Ausgewertet nach Wahlabsicht - Bund 

Günstigerer Strompreis Unabhängigkeit von fossiler Energie Nachhaltiger Strom Lokal erzeugter Strom
Finanziell von Energiewende profitieren Spricht nichts dafür Weiß nicht
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Wäre es für Sie interessant, selbst in eine Photovoltaikanlage auf dem Dach des von Ihnen bewohnten
Hauses zu investieren? 

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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Könnten Sie sich vorstellen, eine Photovoltaikanlage auf Ihrem / einem Ihrer Wohngebäude zu installieren
und den Strom direkt an die Mieter zu liefern („Mieterstrom")?

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall Mache ich bereits
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Welche Gründe sprechen aus Ihrer Sicht dagegen, eine Photovoltaikanlage auf Ihrem / einem Ihrer
Wohngebäude zu installieren und den Strom direkt an die Mieter zu liefern („Mieterstrom")?
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Welche Gründe sprechen aus Ihrer Sicht dagegen, eine Photovoltaikanlage auf Ihrem / einem Ihrer
Wohngebäude zu installieren und den Strom direkt an die Mieter zu liefern („Mieterstrom")? Ausgewertet
nach Geschlecht 

Bürokratischer Aufwand Fehlendes Wissen Technische Herausforderungen Mangelnde Wirtschaftlichkeit
Große bauliche Maßnahmen notwendig Spricht nichts dagegen Weiß nicht
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